
 

Мониторинг опроса «Антикоррупционная деятельность» 

по состоянию на 5 декабря 2022 год 

 

1. Известно ли Вам, что на официальном сайте общеобразовательной 

организации, в которой обучается Ваш ребенок, имеется раздел 

"Антикоррупционная деятельность" 
 

Да 40 95.2% 

Нет 2 4.8% 

 

 
 

2. Известен ли Вам телефон или электронный адрес постоянно действующей 

"горячей линии" по вопросам незаконных сборов денежных средств в 

общеобразовательных организациях 
 

Да 36 85.7% 

Нет 6 14.3% 

 

 

3. Известно ли Вам в каком порядке, и на каких условиях Вы, как родитель, 

можете внести в общеобразовательную организацию, в которой обучается 

Ваш ребенок, добровольное пожертвование или и целевой взнос. 
 

Да 38 90.5% 

Нет 4 9.5% 

 

 

4. Имеют ли право родители учащихся общеобразовательной организации, 

в которой обучается Ваш ребенок, осуществлять контроль за 

расходованием родительских средств 
 

Да 42 100% 

Нет 0 0% 

 

 

5. Известно ли Вам, что на официальном сайте общеобразовательной 

организации, в которой обучается Ваш ребенок, размещен договор о 

добровольном пожертвовании 
 

Да 33 78.6% 

Нет 9 21.4% 



6. Готовы ли Вы оплачивать дополнительные услуги? 
 

Да 25 86.2% 

Нет 0 0% 

Затрудняюсь с ответом 4 13.8% 

 

 
7. Считаете ли Вы, что добровольные пожертвования денежных средств 

родителей в помощь школе 
 

Допустимы, если указана цель 29 100% 

Не допустимы 0 0% 

Затрудняюсь с ответом 0 0% 

 

8. В каком классе обучается Ваш ребёнок? 
 

1 3 7.1% 

1 6 14.3% 

2 1 2.4% 

2 2 4.8% 

3 4 9.5% 

4  1 2.4% 

4  1 2.4% 

   

   

6 4 9.5% 

7  7 16.7% 

7  3 7.1% 

8 2 4.8% 

9 4 9.5% 

   

   
 


